
Con chi hanno i 
migliori rapporti gli 

adolescenti del 
campione?
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Quale 
caratteristica il
campione
apprezza di sé e 
sente che anche
gli altri
apprezzano?
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Cosa ti piace di più di te?
Per cosa credi di essere 

apprezzato/a maggiormente dagli 
altri?



In quale 
percentuale
rispettivamente
maschi e 
femmine fanno
sport nel
tempo libero?





Quali sono le due attività maggiormente svolte online dal campione?
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Cosa fa stare 
meglio gli
adolescenti
del 
campione?
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Cosa si aspetta
maggiormente il

campione dagli adulti?
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Qual è per gli
adolescenti
del campione
la paura più
grande?
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Per gli adolescenti del campione il territorio dovrebbe migliorare in…
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